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ПРОГРАМА 

„Развитие на човешките ресурси” 2021-2027 

Министерството на труда и социалната политика чрез Главна дирекция „Европейски 

фондове, международни програми и проекти”, кани желаещите да представят проектни 

предложения по процедура на подбор на проекти за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR002-1.019 „Нови умения“ 

Целите на процедурата за безвъзмездна финансова помощ са: 

 предоставяне на възможности за квалификация, преквалификация и придобиване 

на нови умения с цел адаптиране към съвременните изисквани на работодателите; 

 повишаване адекватността и уменията на служителите, съобразно актуалните 

нужди на бизнеса. 

Процедурата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа на 

Европейския Социален Фонд плюс (ЕСФ+). 

Проектите ще се изпълняват на територията на Република България.  

Дейностите, които ще получат подкрепа са: 

1. Предоставяне на обучение за придобиване или повишаване на професионалната 

квалификация /не по-висока от трета квалификационна степен/ на лица от целевите групи, 

съобразено с индивидуалните характеристики на лицето и спецификата на работното 

място; 

2. Специфични обучения, свързани с работното място, в т.ч. за придобиване на 

специфични дигитални умения, обучения към управленски персонал за надграждане на 

бизнес умения, насочени вкл. към кръговата икономика и зеления преход, въвеждането на 

нисковъглеродни, ресурсно ефективни и безотпадни процеси и технологии и др.; 

3. Обучения за придобиване на „меки“ умения (в рамките на ключова компетентност  (КК) 

2 - Многоезикова компетентност, КК 3 - Математическа компетентност и компетентност 

в областта на точните науки, технологиите и инженерството, KK 5 - Личностна 

компетентност, социална компетентност и компетентност за придобиване на умения за 

учене и KK 7 -  Предприемаческа компетентност); 

4. Заетост на обучени по проекта лица след успешно приключване на участието им в 

обучение/я (устойчивост по проекта) – ЗАДЪЛЖИТЕЛНА ДЕЙНОСТ. 

 

Пълният комплект Условия за кандидатстване е публикуван на следните интернет адреси: 

http://esf.bg; https://eumis2020.government.bg  

Краен срок за представяне на предложенията: 05.03.2025 г. 

Проектните предложения по настоящата процедура за подбор на проекти, следва да бъдат 

подадени само по електронен път с Квалифициран електронен подпис (КЕП) като се 

http://esf.bg/
https://eumis2020.government.bg/
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използва Информационната система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в 

България (ИСУН) - https://eumis2020.government.bg 

 

https://eumis2020.government.bg/

